

2019年11月18日現在

『星宙の飛行士 宇宙飛行士が語る宇宙の絶景と夢』訂正表

(初版1刷)

●192 ページ 著者欄

誤 油井亀美也

林公代

国立研究開発法人 宇宙航空研究開発機構 (JAXA)

正 国立研究開発法人 宇宙航空研究開発機構 (JAXA) 宇

宙飛行士 油井亀美也

林公代

以上

株式会社 実務教育出版